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Írásbeli választ igénylő kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Gráf József földművelésügyi és
vidékfejlesztési miniszterhez „Hol tart a területalapú támogatás kifizetése?" címmel.

A kérdésre adott választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter Úr!

Konkrét problémával, egy segítséget kérő állampolgár ügyében kérem a Tisztelt Miniszter Ur
tájékoztatását!

Rácz Lajos Szeged, Duda u. 5. sz. alatti lakos a következő problémával fordult hozzám : szüleinek
Szegeden van 15.23 Ha földterülete . Édesapja, néhai Rácz Lajos az elmúlt év decemberében 91
éves korában halt meg, édesanyja pedig 82 esztendős, így rá hárul a családi földek ügyeinek
kezelése, többek között a földalapú támogatással kapcsolatos ügyek intézése is . A földterület
regisztrációs száma: 1002366177 Blokk : H 6 PT 8 100

A problémájának lényege : a földhivatali nyilvántartás szerint a család tulajdonában álló 15 .23 Ha
földterületből 122890 négyzetméter a legelő 5321 négyzetméter erdő és 24164 négyzetméter
nádas. Az előfinanszírozásnál az igénylő lapon 12 Ha legelő került bejegyzésre, az előleget is ez
alapján fizették ki : Sajnálatos tévedés miatt a blokk térkép megérkezését követően az igénylőlapra
a teljes terület /15.23 Ha/ legelőként került bejegyzésre .

Rácz Lajos híradásokból értesült, hogy már szinte mindenki megkapta a támogatást illetőleg az
elszámolást. Ezt követően fordult panaszával Szegeden, az FVM lévő hivatalhoz, ahol Molnár
Attila osztályvezetőtől azt a tájékoztatást kapta, hogy a helyszíni ellenőrzés során megállapították
(ennek időpontja szeptember 10-e), hogy túligénylés történt . Rácz úrnak azt az információt adták,
hogy Budapestről kap majd értesítést arról, hogy el fogják utasítani az igénylést . Tekintettel arra,
hogy május közepéig semmiféle értesítéssel nem élt a hivatal, Rácz úr 2005 . május 18-án
Budapestre írt levelet a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Hivatal ügyfélszolgálati vezetőjének
címezve azt. Levelére válaszul azt a tájékoztatást kapta, hogy rövidesen postázzák a határozatot .
Erre a mai napig sem került sor.

Rácz Lajos élete során postásként dolgozott, a hivatalok útvesztőjében nehezen mozog . Ezért
fordult hozzám, mint a térség egyik országgyűlési képviselőjéhez, hogy a segítségemet kérje .

Tisztelt Miniszter Úr! Tisztelettel kérdezem Öntől, hogy hogyan áll jelenleg a Rácz Lajos szegedi
lakos családjának tulajdonában álló földek után járó területalapú támogatás kifizetése?

Kérem, kérdésemre adott válaszával segítse képviselői munkámat!

Budapest, 2005 . július 4 .
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